责编:郑 虹 创意:金 霞 质检:刘 凤

为患者点燃生的希望

我市基层干部陈冬成功捐献造加干细胞

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,是第70个世界红十字日,罗山县子路镇党员陈冬在省人民医院顺利采集了 262ML造血干细胞悬液,救助了浙江省的一名患者。

陈冬是一名普通的基层干部,工作勤勤恳恳、兢兢业业,深受大家好评。2015年,陈冬加人中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年2月,陈冬接到市红十字会电话,

得知与一名血液病患者 HLA (人类白细胞表面抗原)配型相同时,他毫不犹豫答应了。经过随后的高分辨检测和全面体检,陈冬完全符合捐献条件,根据患者病情需要,定于5月8日为患者捐献造血干细胞。当日,他成功捐献了造血干细胞,挽救了一名浙江省的白血病患

据了解,陈冬是信阳市第 15例,罗山县第2例非血缘关 系造血干细胞捐献者。他捐献 的造血干细胞由红十字会志愿 者昨日下午送到杭州,为患者 的重生带去希望。

另外,记者从市红十字会 了解到,陈冬是我市今年首例 成功捐献造血干细胞的志愿 者。目前,我市共有造血干细胞 捐献志愿者 3600 多人,市红十 字会希望能有越来越多的市民 加人到这个行列中来,为白血 病患者提供更多的救助希望。

拱桥路一厂房发生火灾

1人死亡 火灾原因正在调查中

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,市区拱桥路一沙发厂厂房 发生火灾。事故造成1人死亡。

昨日上午 10 时许,读者致电本报称,市区四里棚位置发生火灾,远距离都能看见事发地滚滚浓烟不断上涌。当记者赶到位于拱桥路的火灾现场时,消防队员已扑灭火源,交警对事故现场进行了管制。据参与救援的一航院战士称,才发现火情时,他们立即进入附近的居民楼,对周围人员进行了商勤

记者从市消防支队了解 到,市公安消防支队指挥中心 接警时是10时11分。接警后, 支队立即调派浉河区、平桥区 特勤和支队全勤指挥部共3个 消防中队、14辆消防车、80名 官兵前往扑救,支队全勤指挥 部随警出动。据了解,起火建筑 为喜春来沙发厂厂房,是单层 钢结构简易厂房, 建筑面积约 800平方米。10时45分,火势 得到控制。11时43分,大火被 扑灭。救援官兵于15时许搜救 出 1 名被困人员, 经现场 120 工作人员确认已经死亡。死者 为男性,胡某某,40多岁,息县



人。目前,火灾原因及损失正在 调查中。

消防部门提醒,当前正进 人夏季,天干物燥,用电负荷增 大,火灾多发。请各单位及市民 要注意生产生活用火用电安 全,及时清理楼道、阳台、厨房 内易燃物品,生产活动中加强 火源、电源、气源管理,做到生 产用火有专人监管,用火结束 后要及时清理遗留火种,确保 消防安全。

朋

务 登 记 证 正 、 副 本 (纳 税 人 识 别 号: 413023197708246037),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区新辉塑钢配件门市部国税税

- ●兹有韩朝青购买的起亚牌 YQZ7144AE5 型轿车,车架号:LJDYAA29XH0044051,发动机号:H1001795,其车辆合格证(证号:WBX070004432711),购车发票报税联、机动车注册登记联、个人购车发票联(发票代码:141001620076,发票号:02161364),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有新鑫诚实业有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有沈秀芝的营业执照正、副本(统一社会信用代码:914115005686209152),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有张登本豫 SFK152 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- ●茲有曾美亭与浉河市场发展服务中心签订的四 一路精品门面房 37 号门面的租赁押金条(金额壹万元

- 整),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有赫乔丽与浉河市场发展服务中心签订的四一路精品门面房 21 号门面的租赁押金条(金额壹万元整),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有谌利与浉河市场发展服务中心签订的四一路精品门面房 1 号门面的租赁押金条(金额壹万元整),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有河南省启利服饰有限公司组织机构代码证 正本(证号:68714275-X),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有固始县华鑫石材营业执照正本(证号: 411525660183278),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市运输集团有限责任公司光山客运公司豫 \$73935(黄色)客车,其道路运输证(证号:豫交运管信字 411522001099 号),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有粱伟的道路客运、货运从业资格证(证号: 4115220030205018545),因不慎丢失,特声明作废。

扰乱营运秩序,处罚!

市公交公司处理一名违规司机

信阳消息(记者 吴 楠) 日前,一段公交司机违规 停车、与相邻车辆大声吵闹的视频在朋友圈流传开 来。市公交公司接到投诉 后,立即对相关情况进行 了调查,并对该司机作出 罚款 1000 元,学习培训一 周的处罚。

据了解,5月4日上午8时许,车牌号为豫SA2029的6路公交车驾驶员在驾驶车辆时,因堵车造成晚点,遂加速前进,并在市公路局站牌处追赶上前车。该司机以自己赶上正点为由,在追赶上前车后将其

堵在路上,并大声与前车司 机争辩。此举造成了该路段 长时间堵车,极大违反了安 全运营管理规定和文明服 务规范,引发了市民的强烈 不满。

接到投诉后,市公交公司立即组织人员对该情况进行调查。经查情况属实,按照《信阳公交公司稽查管理规定》,对该司机作出了罚款1000元,停车整顿,并学习一周的处理决定。为了杜绝此类违章现象不再发生,市公交公司大力开展警示教育活动,对所有驾驶员进行警示教育。

非法种植罂粟,铲除!

息县警方查处3名涉案者

信阳消息(杨云仙)近日,息县警方连续查处3起非法种植罂粟原植物案,铲除罂粟1600余株,行政拘留2人,取保候审1人。

5月1日,曹黄林派出 所民警走访时发现,冯庄村 李小庄村民余某某自家菜 地种植有大量罂粟原植物, 已经开花结果。民警在村干 部的见证下,当场铲除罂粟 1442 株。

5月2日早上7时许, 彭店乡派出所民警深入范 庄村南余庄一处废旧老房 子时,发现院内有大量罂 栗。经查,系该村村民崔氏 种植,共122株。民警依法 铲除并收缴全部罂粟。

- 5月2日下午,谯楼乡 派出所民警走访时发现,谯 楼街道南大街廉租房附近 居民菜园内有人种植罂粟。 经查,系居民余某某种植。 余某某对自己非法种植罂 粟 38 株的事实供认不讳, 并配合民警将其全部铲除。
- 据调查, 3 人均表示种植原由是听信了罂粟壳泡茶喝止痛治病的传言。罂粟壳泡茶喝止痛治病的传言。罂粟是国家明令禁止种植的,如果身体有病或不适,要相信医学和科学,及时前往医院诊断和治疗。同时,当前正值罂粟开花结果的季节,欢迎广大群众积极举报非法种植罂粟的违法行为。
- ●兹有信阳市浉河区讯达科技部国税通用机 打发票两份(发票代码:141001620043,发票号: 02868382、02868383),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区杨枚手机批发部营业执照正、副本(证号:411502615085830),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有姜举成的道路货运从业资格证(证号: 4115010020209002870),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳钦城实业有限公司行政公章壹枚,因 不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区艾上你折品牌女装店营业执 照副本(证号:411502615393773),因不慎丢失,特声明 作废。
- ●兹有信阳市浉河区宏伟包装有限公司税务登记证副本(证号:税登字 41150268973070-7 号),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区酷肯牛仔休闲服饰店国税定额百元发票两本(票号:43677701-43677800),因不慎丢失,特声明作废。